

Забота о наследниках героев

Открыт новый реабилитационный центр
для детей



В Сабунчинском районе Баку начал работу новый специализированный центр Агентства социальных услуг при Министерстве труда и социальной защиты населения Азербайджана.

Здесь лицам с инвалидностью в возрасте до 18 лет будут оказываться услуги социального работника, социально-педагога, психолога, логопеда, специалиста по развитию детей.

Выступивший на церемонии открытия председатель правления Агентства социальных услуг Вугар Бехбудов подчеркнул особое внимание Президента Азербайджана Ильхама Алиева к семьям шехидов, инвалидам войны, представителям других уязвимых групп населения и отметил, что меры социальной защиты указан-

ных групп усиливаются с каждым годом. Он напомнил, что в настоящее время агентство обеспечивает социальными услугами лиц с инвалидностью до 18 лет как в стационарной, так и выездной форме, и что в ранее открытом центре социальных услуг Абшеронского района завершена реабилитация около 60 детей с инвалидностью.

Вновь открытый центр оснащен специальным оборудованием и инвентарем, необходимыми для оказания качественных услуг.

На первых порах здесь планируется обслуживать детей возрастной группы 3-11 лет. Наряду с индивидуальной и групповой социальной реабилитацией в центре будут организованы тренинги для родителей по этим вопросам. В среднем ежемесячно предусмотрено обслуживание 40 детей.